

Протокол № 149
засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ
МВС в Запорізькій області (філія ГСЦ МВС)

06.06.2023

м. Запоріжжя

Голова – Любовський Ігор.

Секретар – Яніцька Євгенія.

Присутні члени: Наумчук Руслан, Павлюк Роман, Портний Віталій, Швець Олександр, Хромильов Ігор, Кабанов Олексій, Трушкова Олена.

Порядок денний:

1. Розгляд заяви про затвердження робочих програм та планів закладу ТОВ «Автошкола Світлофор».
2. Розгляд заяв та матеріалів щодо внесення змін у матеріально-технічні бази учбових закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.
3. Визначення дати наступного засідання ДАК.

I. СЛУХАЛИ:

Яніцьку Євгенію щодо внесення змін до ЄДР МВС у зв'язку з наданням акредитації та погодженням робочих тематичних програм та навчальних планів, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 229 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1045, зі змінами у редакції від 24.07.2022) закладу ТОВ "АВТОШКОЛА СВІТЛОФОР" (Запорізька область, м. Запоріжжя, пр. 40-річчя Перемоги, буд. 65Б, оф. 116, код ЄДРПОУ 38521047).

ВИСТУПИВ:

Любовський Ігор, із пропозицією затвердити робочі програми та навчальні плани.

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

затвердити робочі програми та навчальні плани закладу ТОВ "АВТОШКОЛА СВІТЛОФОР" (Запорізька область, м. Запоріжжя, пр. 40-річчя Перемоги, буд. 65Б, оф. 116, код ЄДРПОУ 38521047) з одночасним обсягом підготовки водіїв за напрямками:

підготовка водіїв транспортних засобів категорії «В» – 72 особи (8 тижнів навчання);

підготовка водіїв транспортних засобів категорії «В» – 16 осіб (6 тижнів навчання);

навчання з практичного керування водіїв транспортних засобів категорії «В» – 3 особи (2 тижні навчання).

II. СЛУХАЛИ:

Яніцьку Євгенію щодо затвердження змін до матеріально-технічної бази закладу філія "Запорізький державний обласний навчально-курсний комбінат" УДП "УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС" (Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Музична, буд. 2А, код ЄДРПОУ 38758243), що не впливає на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

ВИСТУПИВ:

Любовський Ігор, із пропозицією затвердити зміни до матеріально-технічної бази закладу.

Результати голосування:

«за» - одностайно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

затвердити зміни до матеріально-технічної бази закладу філія "Запорізький державний обласний навчально-курсний комбінат" УДП "УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС" (Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Музична, буд. 2А, код ЄДРПОУ 38758243) видаливши автомобіль ЗАЗ 110308-46, держномер АІ6147НР.

III. СЛУХАЛИ:

Любовського Ігоря про призначення наступного засідання акредитаційної комісії Регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області.

УХВАЛИЛИ:

засідання акредитаційної комісії Регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області призначити на 13 червня 2023 року.

Голова акредитаційної комісії



Ігор ЛЮБОВСЬКИЙ

Секретар акредитаційної комісії



Євгенія ЯНІЦЬКА